

济阳将新建一所现代化妇儿医院

预计6月底可动工,总设计床位500张

近日,齐鲁晚报记者在济阳县医院了解到,回河街道办以北、财源宝酒厂路东即将新建济阳妇儿医院、妇幼保健计划生育服务中心综合体项目,该项目总建筑面积约63000平方米,拟建16层妇儿医院综合楼、5层妇幼保健计划生育服务中心综合楼,目前各项手续正在积极办理中,预计6月底可开始动工。



济阳妇儿医院、妇幼保健计划生育服务中心综合体项目位置。

本报记者 刘慧
通讯员 李健

放开二孩后 产科加床严重

近年来,随着经济快速发展,市民对医疗卫生条件的要求越来越高,2018年两会期间济阳县政府也将迁建县妇儿医院、妇幼保健院等列入十件民生实事当中。

随着国家政策放开二孩后,县医院产科、儿科床位持续紧张,现有规模已不能满足妇女、儿童的住院需求。其中县医院产科开放床位120张,床位占用率90%以上,大部分时段加床严重,单间难求;儿科现有开放床位127张,床位占用率高达110%以上,全年存在加床现象。

另外,回河街道办事处社区卫生服务中心、济阳县精神

卫生中心现有常驻精神病患者80余名,目前该建筑仅能满足精神病患者救治,无法满足卫生服务中心使用,社区卫生服务中心急需另行规划建设新的业务用房。

新建现代化医院 可缓解供需矛盾

为缓解妇女、儿童的就诊压力,加快济阳医疗卫生事业的快速发展,济阳县将新建妇儿医院、妇幼保健计划生育服务中心综合体项目,目前各项手续正在积极地办理中,预计6月底可开始动工。

该项目计划设计两座综合楼,其中妇儿医院楼包含门诊区3层,手术室及产房1层,手术室产房净化设备层,妇科、产科、儿科病房11层,总设计床位500张;妇幼保健计划生育服务中心楼地上5层,楼内按照济阳县妇幼保

健站、回河街道办卫生服务中心两个功能进行设计建设。

据了解,该项目将建造一所全新的现代化妇儿医疗、妇幼保健计生服务综合体,在整体规划设计上充分体现了方便适用的原则,便于资源共享,各医疗区既相互独立、又内外双通,最大地方便满足医院运行和患者就医;还专门针对妇女儿童提供高水准的健康管理(体验)服务中线等,设置独立诊室,与普通体验配套的常规医技科室,总体布局要求与门诊部、医技部便于联系。

该项目投入使用后,可明显改善妇女、儿童的就医环境,提升济阳县妇幼保障、待产分娩的整体形象,也可吸引周边县区的患者来此就医,真正实现黄河以北区域医疗中心的目标,为济阳县医疗环境扩大影响力。

济阳28个重点项目集中开工



济南市重点项目春季集中开工暨擂台赛济阳分会场。

本报4月6日讯(记者 刘慧) 近日,2018年济南市重点项目春季集中开工暨擂台赛济阳分会场活动在欧克智能家居项目施工现场举行。

据了解,2018年济阳县承担了14个市级重点项目,计划总投资736.39亿元,年度计划投资264.89亿元,其中济北智造小镇、大润发华北区物流、黄河滩区脱贫攻坚、老城升级改造等10个项目已于3月30日集体开工,与10个市级重点项目同时开工的还包括18个县级重点项目,其余4个市级重点项目正按计划节点加快推进,均达到计划进度。

下一步,济阳县将以此次集中开工为契机,全面开启本县“项目建设突破年”活动序幕,并积极配合投资方和施工单位做好各项协调服务工作,力争项目早竣工、早投产、早见效,为全市新旧动能转换和“四个中心”建设实现“三年有突破”目标做出济阳贡献。

下一步,济阳县将以此次集中开工为契机,全面开启本县“项目建设突破年”活动序幕,并积极配合投资方和施工单位做好各项协调服务工作,力争项目早竣工、早投产、早见效,为全市新旧动能转换和“四个中心”建设实现“三年有突破”目标做出济阳贡献。

送福袋 演节目 话家常

幼高专到曲堤敬老院送温暖

本报4月6日讯(记者 梁越 通讯员 李经云 郭书振) 3月31日,济南幼儿师范高等专科学校艺术教育学院的学生们来到曲堤镇敬老院为孤寡老人送来精彩纷呈的节目,并帮老人们打扫卫生。此外,该校党委书记黄祖杰还走访了贫困村肖庙村,并慰问了姜集幼儿园支教的四名学生。

3月31日9时许,济南幼儿师范高等专科学校艺术教育学院学生们到达曲堤镇敬老院,学生们为每位老人送上了亲手缝制的福袋。

“你看,这福袋真好看呀!”“没想到里边还有‘福’字呢!”“一定得好好保存”……收到福袋,老人们纷纷谈论着。

济南幼儿师范高等专科学校党委书记黄祖杰代表学校为敬老院送上十四幅作品,包括油画、剪纸等。学生们则为贫困

村孤寡老人带来独唱、小提琴独奏、舞蹈、乐器合奏、合唱等精彩节目,博得老人阵阵掌声。

节目结束后,学生们又帮助老人打扫卫生,陪老人们聊天谈心、话家常,帮老人排遣寂寞。看到老人们如此高兴,学生们表示,以后会经常来看望老人。

据悉,济南幼儿师范高等专科学校于海涛自去年到曲堤镇肖庙村担任第一书记以来,肖庙村发生了翻天覆地的变化。离开敬老院后,黄祖杰又来到肖庙村,与村书记沟通交流,了解该村的扶贫情况以及还存在的困难。

此外,考虑到济南幼儿师范高等专科学校四名学生一直在曲堤镇姜集幼儿园支教,黄祖杰又来到该校慰问学生,了解他们的支教以及生活情况,鼓励他们要再接再厉,将更多的知识与快乐带给孩子们。

教育简讯

近日,曲堤镇中心小学举行新学期素质教育阶段性检测。(冯晓声 任延武)

曲堤镇中心小学党支部组织开展了纪律宣讲及专题党课活动。(王学强)

孙耿街道办事处教育党总支来孙耿街道办事处中心小学进行“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育宣讲活动。(谷秀娟)

3日起,第二实验小学开始放学后对学生进行课后延时服务。(吴雪)

近日,仁风镇中心小学开展了经典古诗词诵读比赛活

动。(张聪聪 李海霞)

为加强爱国主义和革命传统教育,丰富学校德育教育的内容和形式,充分发挥优秀影视作品的育人功能,提高学生素质,近日,济阳电影公司“爱国主义电影进校园”首站走进庙廊小学。(闫焕英)

近日,曲堤镇中学举行了一次以“弘扬民族精神,缅怀革命先烈”为主题的升旗仪式。(王新月)

近日,新市镇中心小学举办“知纪律、守规矩”为题的党课活动。(刘文静)

第二实验幼儿园地址确定

建成后将缓解实验幼儿园招生压力

本报4月6日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳教育体育局得知,第二实验幼儿园地址确定为经五路东雅居园四区南,占地16亩。目前处于设计阶段,其他时间不确定,该幼儿园建成后将大大缓解实验幼儿园的招生压力。

在今年两会中,新建第二实验幼儿园被写入2018年十件民生实事中,不少家长期盼新建更多的公办幼儿园,以此缓解实验幼儿园招生压力。

据悉,实验幼儿园作为全县规模最大的公办幼儿园,无论在环境、管理条件还是师资方面均高于其他民办幼儿园,由此每年报名人数远远超出招生人数。

2015年7月份实验幼儿园招生当天,学校门口排队家长大概有二三百人。“有的前一天晚上就赶来排队,还有的凌晨三四点赶到学校,还有家长因排队大打出手。”市民王霄



本报记者 梁越 摄

介绍说。

为了保证录取公平,2015年起实验幼儿园采取摇号方式,当年小班总报名人数为383人,中班总报名人数为104人,最终小班录取230人,中班录取43人。

2016年实验幼儿园报名

人数为422人,最终录取了210人。2017年实验幼儿园报名人数为482人,录取了241人。可见,实验幼儿园招生规模远远不能满足当前的需要,而第二实验幼儿园何时建成招生则成为家长们备受关注的问题。

近日,记者从济阳教育体育局得知,第二实验幼儿园地址确定为经五路东雅居园四区南,占地16亩。目前处于设计阶段,其他时间不确定。

该项目总投资0.12亿元,建设15个班规模,校舍6140平方米,其中幼儿班级活动用房3640平方米,综合活动室用房1300平方米,服务用房550平方米,附属用房650平方米。

“第二实验幼儿园建成后,确实能大大缓解实验幼儿园的招生压力,不过对于新城的家长来说接送孩子太远,希望相关部门能考虑再从新城建设公办幼儿园,均衡分配优质教育资源。”市民赵启明说。